

美特工“招妓门”曝出“第二季”

多名缉毒局探员又因接受外国女性按摩服务遭调查

美国司法部下属毒品管制局21日宣布,正配合执法部门调查毒品管制局人员是否在美国国家首都会议举办地,即哥伦比亚卡塔赫纳市招妓。
调查线索由美国特工处提供,或许引出美国政府部门员工招妓丑闻“第二季”。

接受外国女性按摩服务

司法部督察长办公室一名发言人说,调查围绕毒品管制局人员“可能(有过)的不正当行为”。这名发言人拒绝提供调查所涉及人员的数量,但确定调查内容与上月卡塔赫纳市招妓丑闻中的涉案特工和妓女没有直接关联。

毒品管制局一名发言人在声明中说,收到特工处提供的线索后,毒品管制局立即跟进,

确保下属人员随时接受司法部督察长办公室询问。

“毒品管制局非常严肃看待(下属人员)不正当举止的指控。”声明说,“如有必要,将根据调查结果采取相应措施。”

国会参议院国土安全与政府事务委员会成员苏珊·柯林斯21日晚证实,至少两名毒品

管制局人员涉嫌在其中一人的卡塔赫纳市住所内“接受外国女性按摩服务”。

柯林斯说,她本月4日获悉这一情况,没有公开,直至这些人员离开哥伦比亚回国接受询问。

毒品管制局在哥伦比亚有常驻人员,以协调打击毒品犯罪。

特工丑闻人数蔓延至13人

美国特工处为确保总统贝拉克·奥巴马参加美洲国家组织首脑会议安全派出的先遣人员,上月涉嫌把十几名至20多名女性带回卡塔赫纳市一家酒店。一名女性据信与特工就付费发生争执,惊动当地警方,继而使丑闻曝光。

当局调查涉及12名特工和12名军方人员。迄今,特工处8人离职,1人被吊销特工安全许可;军方仍在评估调查结果,尚未对卷入丑闻的军人采取惩戒措施。然而,特工处21日发表的一份声明说,另一名特工向上级主动报

告自己在哥伦比亚期间有疑似不正当行为,暂时离开岗位。这使涉丑特工增至13人。

事发一个多月后,另一个政府部门的人员被曝在同一座城市涉嫌招妓,促使美国广播公司(ABC)认定:招妓丑闻已经蔓延。

执法机构可能都不干净

特工处及主管机构试图把特工招妓解读为“单一事件”,以回避外界就政府部门管理制度是否有缺陷的质疑。共和党籍资深参议员柯

林斯认为,涉嫌招妓丑闻的政府部门再添毒品管制局,以“单一事件”解释难以站得住脚。

“我们或许正在揭开一种浑浊的文化,蔓

延一个以上执法机构,这让人担忧。”她说,“迄今发现的这些证据显示,这(招妓)不大可能是单一事件。”

(据《钱江晚报》)

性骚扰、抢劫案增多
警察靠不住

印度“白富美” 流行带枪逛街

印度中产阶级女性近日兴起一股买枪潮。英国媒体5月21日报道,这些有经济实力的女性大多认为,印度性骚扰和抢劫案件有上升趋势,如果遇到威胁,并不能依赖警察来保护,因此有枪防身是非常有必要的自卫方式。今年年初的数据显示,在印度旁遮普邦,有3万多的武器执照派发了女性。

据统计,印度约有4000万枪支,数量居全球第二,仅次于美国。与美国不同的是,在印度,持枪许可证较难获得,因此,大部分枪支都是非法武器,其中不少还是黑市作坊生产的。

过去10年,印度的暴力水平和持枪杀人率都降低了,但性犯罪明显增加了。在新德里,有组织强奸犯罪很常见。最近一项调查显示,新德里的高级警官普遍厌恶女性,不少警官认为犯罪都是这些受害者导致的。

33岁的牙医西图生活在印度西北部的昌迪加尔,她去年拿到了持枪许可证,从此,她“枪不离身”。西图说:“我不相信警察能保护我。近些日子有太多针对女性的攻击事件。每个人都有自卫的权利。我认为所有易受攻击的女性都应该持枪。”

炫富风气也助长了枪支的销量。旁遮普邦首府昌迪加尔的枪支销售商库玛表示:“生意非常非常好,远胜往年。买枪的人之中,10%是为了安全,90%是为了彰显身份。人们很乐意花去80万卢比(约合人民币9.1万元)买把外国制造的手枪。”

(据《北京晚报》)

52万欧元! 韩国摄影师买下法国小村庄

这笔钱只能在巴黎买间公寓

据英国《每日电讯报》5月21日报道,法国中部小村庄谷贝菲以33万欧元的起标价拍卖,最终以52万欧元(约418万人民币)被一名韩国摄影师拍得。这笔钱只够在巴黎买一间一居室的小公寓。

谷贝菲离法国中部城市利摩日不足50公里,交通便利,有公路和铁路直通首都巴黎。小村占地8公顷多,一派法国田园风光,且包含19栋古朴建筑、一座游泳池、一个网球场和一座马厩。

谷贝菲村是座古村,毗邻利摩日市13世纪古城堡遗址。因为附近有座古教堂,所以它也是历史学家最倾心的地方之一。村子最繁华时约有200多位村民,一度成为当地村落群的中心。但上世纪70年代起,村民就开始往外迁移,大部分选择在新的工业城市安家落户。渐渐地到2008年,村子被彻底废弃。法国《费加罗报》援引邻村村民让·皮埃尔·查图的话说,直到上世纪60年代,谷贝菲村几乎包揽了当地所有的乡村盛会。而看着古村变成空村,是件“心碎”的事。

上世纪90年代,利摩日政府曾计划把该村改造成一个配有宾馆、饭店的休闲山庄,但因为造价太高,计划流产,以至于负责该计划的法国农村信贷银行不得不出售整座村庄。

今年二月,小村首次拍卖时无人问津。后经媒体报道,吸引全球100多个买家询问出价,其中包括想将村庄改建为残障之家的比利时投资家和希望改造为电视实景秀场景的荷兰公司,但都没有成交。

21日,韩国人安和(音译)在利摩日的拍卖会上,以52万欧元的价格,买下了谷贝菲古村。



法国中部小村庄谷贝菲一派田园风光。

安和是一家美国公司的商务代表,同时也是一名摄影师。他曾于去年在纽约中央车站举办个人影展。有媒体评论说,他的作品展现出自然“最纯净”的一面,专注于表现“自然美”。在过去的20年里,安和一直在寻找一处合适的地点,来将他“绿色生活”的理念付诸实践。

在拍卖会后安和说,他热爱自然,打算把谷贝菲打造成一处“环境宜人,且富有人文气息”

的村落。但他同时强调,他打算尽可能保留村庄原貌,不做过多的人为干涉。

谷贝菲村拍卖成功后,邻村村民也显得很高兴。他们对安和寄予厚望,希望他能够复兴古村,并同时为该地区创造更多的工作机会。

邻村圣尼古拉斯村村长、伯纳德·吉尔海姆说:“听到谷贝菲拍卖成功,让我很安心。虽然(买家的)方案尚不明朗,但是我确信古村将会重获生机。”

(据《都市快报》)

弟弟患脑瘤 哥哥总头疼

澳大利亚一对38岁双胞胎
“预测”对方病情挽救生命

据英国《每日电讯报》5月21日报道,一直以来,有关双胞胎是否存在“心灵感应”的争论都不绝于耳,有人认为双胞胎之间存在某种感应,但也有人认为这种说法纯属无稽之谈,毫无科学论据。不过,世界各地不断出现双胞胎之间的离奇故事,似乎验证了“心灵感应”一说。

日前,澳大利亚38岁男子布莱顿·格尔尼在多日头疼后前往医院进行核磁共振检查,但结果显示他大脑中并无任何异常状况。但他感觉双胞胎弟弟克雷格·格尔尼可能有异常。随后,布莱顿就劝说格尔尼也去医院检查一下身体状况。克雷格的检查结果出乎所有人意料——核磁共振结果显示,从未有过头疼状况的他头骨长有一个脑瘤。

在接受长达10个小时的肿瘤切除手术后,克雷格在接受采访时说:“最终还是布莱顿救了我的命……我们一直非常非常亲近,我们总是会知道对方的想法。”据悉,这对双胞胎感情很好,甚至连妻子的名字都一样。

布莱顿表示,在手术室外等待克雷格手术结束的时候,他的家人总是盯着他看,仿佛从他身上能看到克雷格的手术进展一样。

之前,这对双胞胎之间也发生过类似的“心灵感应”,但都是克雷格“预测”到布莱顿的病情。比如,在布莱顿患有危及生命的皮疹和肩膀脱臼之前,克雷格总会出现身体不适。

对此,悉尼大学双胞胎问题研究专家贾斯汀·盖特表示,以克雷格和布莱顿这种方式发现肿瘤的情况“并不多见”。

对于双胞胎之间是否可能存在“心灵感应”,盖特博士说:“我们目前知之甚少。布莱顿和克雷格这种一人感受到另一人病情的情况说明,我们还有很多东西需要去了解,这种研究对于心理健康来说非常重要。”

(据《半岛都市报》)

美“空军一号”1小时烧18万美元

算上乘客和随行货机 成本会更高

作为美国总统的专机,既气派又先进的“空军一号”往往令人艳羡。不过,养这样一架飞机花费不菲,每小时的成本高达18万美元。

现在充当“空军一号”的是一架改装后的747客机,每当美国总统出访,这架形体庞大、

设备先进的专机往往在总统落地之前就成为新闻的一部分。不过,据美国国会最新发布的一份报告显示,“空军一号”固然气派,但其每小时的飞行花费高达18万美元。

虽然关于总统出行的飞行费用信息不多,但是从早先的一些研究中还是可以窥见

一斑:1989年“空军一号”出行欧洲的费用为100万美元。如果算上乘客和随行货机,成本则更高。报告显示,1998年美国访问非洲和智利的总费用分别为4280万美元和1050万美元。

(据《法制晚报》)